
Про роботу приватизованого об’єкта 

 незавершеного будівництва - окружного будинку офіцерів  

у м.Львові по вул.Стрийській 

 
Одним з основних завдань приватизації об’єктів незавершеного будівництва 

залишається зменшення кількості залишених довгобудів шляхом продажу їх власнику, 

спроможному завершити будівництво. 

28.05.1999 між регіональним відділенням ФДМУ по Львівській області та Релігійною 

організацією "Український католицький університет Української Греко-Католицької 

Церкви" було укладено договір купівлі-продажу об’єкта незавершеного будівництва - 

окружного будинку офіцерів у м.Львові по вул.Стрийській, 29. Покупець зобов’язаний 

завершити будівництво придбаного об’єкта до 28 травня 2019 року. 

Тепер на даному об’єкті побудовано Храм святої Софії - унікальний не лише для 

Львова, а й для всієї України. У будівлі встановлено ліфт і облаштовано пандуси. Тому, люди з 

особливими потребами та особи, яким важко підніматися сходами, зможуть безперешкодно 

потрапити на будь-який рівень храму.  

Крім цього, на даному об’єкті незавершеного будівництва було розроблено 

концепцію будівництва Університетського містечка Українського Католицького Університету 

з навчальними корпусами, Колегіумом, бібліотекою, церквою та іншими будівлями. 

Розміщення університетського кампусу біля найбільшого і найдавнішого парку Львова 

створює унікальну атмосферу та комфортні умови для навчання.  

Слід зазначити, що будівлі університетського містечка відносяться до об’єктів 

масового відвідування. Нормативно-правовими актами України в галузі будівництва 

ставляться жорсткі вимоги щодо безпечності та надійності таких будівель. Спорудження 

університетського містечка як наукового і освітнього центру відповідає концепції розвитку 

міста Львова. 

Будівництво університетського містечка – це подія, значення якої виходить далеко за 

межі самого університету, міста чи навіть країни. Так, університетське студмістечко вже 

сьогодні стає місцем, де накопичується багатий міжнародний досвід. Зокрема, до розроблення 

архітектурних проектів університетських корпусів були залучені провідні архітектурні фірми 

світу, серед яких KallmannMcKinnell&WoodArchitects, Inc. (Бостон, США), що проектували 

будівлі для таких університетів, як Гарвард, Єль і Прінстон та BehnischArchitekten     

(Штутгарт, Німеччина), що проектували будівлі університету в Балтіморі, громадські 

бібліотеки Німеччини. Концепцію генерального плану Університетського містечка УКУ 

розробив професор Орегонського університету(США), архітектор ҐеральдҐаст. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 


